

Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN ORAȘ SĂRMAȘU, JUDEȚUL MUREȘ"

I.D.: 100451118

Data publicării 24.07.24

Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 1.065.233,51 RON - 1.065.233,51 RON

Descriere: Amplasamentul studiat, terenul pe care se va realiza obiectivul de investiții "Construire Centru Comunitar Integrat, în oraș Sărmașu, județul Mureș" este situat în intravilanul orașului Sărmașu, județul Mureș care aparține domeniului public al orașului Sărmașu, la pozițiile nr. 27 (Construcție Morgă) și 31 (construcție Centrală termică) din Inventarul Domeniului Public, cod clasificare 1.6.4, înscris în CF 52795. Pentru amplasamentul pe care se vor executa lucrările, a fost emisă Autorizația de construire nr. 4/06.03.2024, eliberată de către Primăria Orașului Sărmașu, județul Mureș. Clădirea are o suprafață construită de 213,30 mp, fiind compusă dintr-un corp cu regim de înălțime parter, cu două terase acoperite adiacente, în dreptul intrărilor, având fundație continuă. Clădirea este realizată dintr-o structură de zidărie portantă din cărămidă arsă de tip GVP, de 25 cm grosime, confinată, cu stâlpișori având secțiunea de 25x25 cm. Terasetele acoperite au structură de rezistență din lemn. Sistemul constructiv pentru clădirea Centrului Comunitar Integrat în orașul Sărmașu, județul Mureș a fost gândit luând în considerare câteva aspecte principale care privesc conceptul arhitectural, structural, funcțional, estetic și foarte important, cel al sustenabilității. Clădirea propusă este un volum compact, neutru, alcătuit din materiale uzuale, cu rapiditate sporită în montaj și cât mai bună exploatare în timp. Se urmărește construirea unei clădiri cu nivel de înălțime parter, având o suprafață construită de 213,30 mp care va avea funcțiunea de Centru Comunitar Integrat medico-socio-educational. Suprastructura construcției se va executa conform detaliilor, listelor de cantități și măsurilor prevăzute în cadrul proiectului întocmit de Societatea EURO PROJECT CONSULTING S.R.L. În vederea asigurării fondurilor necesare proiectului, autoritatea contractantă a încheiat un contract de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 12: Sănătate, Investiția 1: Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, I1.4 Centre comunitare integrate, apel proiect MS-0014.